

МБДОУ №25 «Успех»

гр. «Светлячки»

«Осторожно! Тонкий лед!»

Подготовили:
Воспитатели
Сапарниязова А.М.
Трофимова Т.Н.

г. Канск
2022 г.





«Чувство страха и чувство опасности относятся к разным сферам. Первое к сфере инстинктов. Второе к сфере рассудка. Первое надо подавлять, второе развивать.»
И. Шевелев

В рамках недели безопасности с 16.03.22 г. по 22.03.22 г. в 1-ой младшей группе МБДОУ №25 «Успех» были осуществлены:

УВАЖАЕМЫЕ РОДИТЕЛИ!

ПРОСИМ ВАС
ВНИМАТЕЛЬНО ОТНЕСТИСЬ
К ВОПРОСАМ БЕЗОПАСНОСТИ
В ОСЕННЕ - ВЕСЕННИЙ ПЕРИОД
ТОНКОГО ЛЬДА НА ВОДОЕМАХ



Не отпускайте детей на лед без присмотра,
ОБЪЯСНЯЙТЕ, ЧТО ЭТО ОПАСНО!!!

ПОМНИТЕ, ЧТО НАШЕ УВАЖЕНИЕ
К ВОДНОЙ СТИХИИ СЕЙЧАС,
СЧАСТЛИВАЯ
И БЕЗОПАСНАЯ ЖИЗНЬ
НАШИХ ДЕТЕЙ В БУДУЩЕМ.
ПРОСТО ПОГОВОРИТЕ ОБ ЭТОМ
С ВАШИМ РЕБЕНКОМ



Если под вами затрещал лед и появились трещины
не пугайтесь и не бегите от опасности! Плавно ложитесь
на лед и перекачивайтесь в безопасное место!



ВНИМАНИЕ!
В таких местах под снегом могут быть
глубокие трещины и разломы



Помни!!! Непрочен лед около стоков вод у заводов и
плотин, а также в местах впадения ручьев!



Самое безопасное решение в период
тонкого льда - не выходить на водоемы



Это решение сохранит
жизнь вашему ребенку!



ОПАСНО ВЫХОДИТЬ НА ТОНКИЙ ЛЕД!

✓ инструктаж
«Родители,
бдительны – тонкий
лед!»;



✓ организовано-
мотивационные беседы с
просмотром
мультфильмов,
видеороликов о правилах
поведения на водных
объектах в весенний период;

Лёд
На тонком льду



✓ развлекательно-познавательные мероприятия совместно со студентами-практикантами Канского педагогического колледжа.



Спасибо
за
внимание!